

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**4789** *Anuncio de corrección de errores de las Resoluciones de la Junta Secundaria de Enajenaciones y Liquidadora de Material del Ejército, por la que se anuncian subastas de los Expte. 2228/0010/10/03/13, Expte. 2228/0012/10/03/12 y Expte. 2228/0001/11/00/11 para la enajenación de chatarra.*

Advertido error en las Resoluciones de esta Junta publicadas en el BOE. n.º 35 de fecha 10 de febrero de 2011,

Se corrigen en las tres:

-El punto 2, apartado b) en el siguiente sentido: Donde dice "Plazo para visitar el material: Hasta el 14 de marzo de 2010 (excepto sábados y festivos)". Debe decir "Plazo para visitar el material: Hasta el 14 de marzo de 2011 (excepto sábados y festivos)".

Madrid, 10 de febrero de 2011.- Teniente Coronel Secretario, Óscar Robledo Cubillo.

ID: A110009957-1